POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ, МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ И ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

(ХАБАРОВСКСТАТ)

Пресс-релиз

Деловая активность строительных организаций Хабаровского края во II квартале 2023 года

(при использовании данных ссылка на Хабаровскстат обязательна)

08.06.2023 г. г. Хабаровск

Результат проведенного обследования деловой активности строительных организаций показал, что во II квартале текущего года 72% руководителей обследуемых организаций оценили экономическую ситуацию как «нормальную» и «выше нормальной».

Средняя обеспеченность заказами у строительных организаций составила 5 месяцев.

Индекс предпринимательской уверенности в строительстве во II квартале 2023 года составил - 10%. По сравнению с соответствующим кварталом предыдущего года увеличился на 5 процентных пунктов, по сравнению с предыдущим кварталом снизился на 2 процентных пункта.

Основными факторами, сдерживающими деятельность строительных организаций, в текущем квартале стали:

- высокая стоимость материалов, конструкций, изделий (48% опрошенных);
- недостаток квалифицированных рабочих (38%);
- высокий уровень налогов (27%);
- недостаток заказов на работы (20%).

Также замедляет развитие деятельности строительных организаций, по мнению их руководителей, недостаток финансирования, неплатежеспособность заказчиков, высокий процент коммерческого кредита.

В следующем квартале 78% опрошенных руководителей строительных организаций прогнозируют рост цен на строительные материалы, более половины респондентов ожидают, что цены на строительно-монтажные работы также возрастут. Помимо этого, 69% опрошенных руководителей предполагают, что инвестиции организации останутся без изменений.